Russian State of Emergency Recap
Пресс-конференция начинается с 2-минутной отметки
Администрация округа Банкомб продолжает проявлять инициативу во время отслеживания распространения COVID-19, с общепринятым названием коронавирус.
В процессе оптимизации использования государственных и федеральных фондов и активизации общественных ресурсов округ Банкомб объявил официальное состояние чрезвычайного положения, начиная с 12 марта, действительное до дальнейшего уведомления.
Председатель совета уполномоченных лиц Брауни Ньюман утвердил, что данный шаг достигнет три важные цели: предоставит округу Банкомб право на использование государственных и федеральных средств, связанных с коронавирусом; четко объяснит населению, что ситуация вызывает серьезную озабоченность в области здравоохранения; и что все муниципалитеты округа работают скоординировано.
"Я призываю всех избегать публичных собраний, в которых нет прямой необходимости", сказал Ньюман.
"Нам известно, что данное решение является одним из наиболее эффективных действий, которые мы можем предпринять с целью замедления распространения болезни"
Центр чрезвычайных операций
Объявление местного чрезвычайного положения также позволяет округу открыть собственный центр чрезвычайных операций (ЦЧО).
Директор аварийно-спасательных служб Тейлор Джонс заявил, что во время совещаний подразумевается присутствие окружных представителей шести муниципалитетов, школьных систем, Красного Креста и других заинтересованных сторон в одной комнате.
"Объединение сил и совместное принятие решений является наиважнейшим шагом, которое общество может предпринять", отметил Джонс.
ЦЧО также позволит округу создать индивидуальные точки тестирования.
"Мы предпринимаем шаги по укреплению общественных партнерских отношений и защите наиболее уязвимых групп населения", сказал Джонс, отметив, что в учреждениях с повышенным риском заболевания, таких как дома престарелых, принимаются преднамеренные усилия по повышению уровня осведомленности.
Последние новости о коронавирусе в округе Банкомб
По состоянию на 12 марта, 14:30, в соответствии с заявлением директора здравоохранения округа Дженнифер Маллендор, в Северной Каролине обнаружено 14 предполагаемых положительных случаев коронавируса и один случай, подтвержденный центром контроля и профилактики заболеваний.
В округе Банкомб подтвержденных случаев нет, но несколько человек находятся под осмотром.
"Мы работаем в тесном контакте с медицинским сообществом для соблюдения соответствующего контроля над людьми, находящимся под медицинским наблюдением и риск дальнейшего распространения отсутствует", - Маллендор сообщила.
Она также просила граждан связаться со своим лечащим врачом для оценки состояния всех граждан, у которых есть такие симптомы, как лихорадка, кашель и затрудненное дыхание.
Граждан, у которых нет основного лечащего врача, просят связаться с учреждением, оказывающем неотложную медицинскую помощь.
Чиновники здравоохранения убедительно просят не являться в медицинское учреждение без предварительного звонка.
Данная ситуация активно развивается, и информация обновляется постоянно.
Для получения дополнительной информации по профилактике передовых методов предотвращения и информации о последних новостях, посетите Buncombe Ready.  
Информация о провозглашении ситуации чрезвычайного положения в формате PDF расположена ниже.
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